

**ΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ  
ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ**

**«Χρειαζόμαστε έναν  
τέταρτο πολιτικό δρόμο»**

**Αθήνα**

Στην αναζήτηση ενός «τέταρτου» πολιτικού δρόμου αναφέρθηκε ο Έλληνας πρωθυπουργός, σε συνέντευξή του στην αμερικανική εφημερίδα Christian Science Monitor. Ο Γιώργος Παπανδρέου παραδέχθηκε την αποτυχία του «τρίτου δρόμου» - του συμβιβασμού του σοσιαλισμού με τον καπιταλισμό -, λέγοντας ότι η εμπιστοσύνη στην ικανότητα αυτορύθμισης της αγοράς αποδείχθηκε λανθασμένη.

«Αντί για έναν «τρίτο δρόμο» χρειαζόμαστε έναν «τέταρτο δρόμο», δήλωσε, λέγοντας ότι τα στοιχεία που αποτελούν αυτόν τον «τέταρτο δρόμο» είναι η διεθνής διακυβέρνηση και ο ρόλος των διεθνών οργανισμών (όπως ο ΟΗΕ και η G20) που θα θέτει τη διεθνή αλληλεγγύη πάνω από εθνικά συμφέροντα. Αυτός ο δρόμος θα επιτρέψει στις αγορές να αναπτύσσονται, αλλά όχι εις βάρος της δη-



**Ο Γιώργος Παπανδρέου δήλωσε ότι στόχος της Ελλάδας είναι η επιστροφή στις αγορές το 2011.**

μοκρατίας, είπε. Τόνισε ότι η οικονομική κρίση της Ελλάδας «δείχνει» μια ευρύτερη κρίση στην Ευρώπη και πρόσθεσε ότι θα πρέπει να υπάρξει μια «πραγματική πολιτική ένωση», καθώς και συντονισμός οικονομικής και κοινωνικής πολιτικής για να προστατευθούν τα κράτη-μέλη από την κερδοσκοπία. Δήλωσε ότι για τη δημοσιονομική κρίση ευθύνεται η πολυετής οικονομική κακοδιαχείριση.

Ο κ. Παπανδρέου τόνισε ότι στόχος της κυβέρνησης είναι η επιστροφή στις αγορές το 2011. Παράλληλα, δήλωσε ότι η Αθήνα κερδίζει νέα αξιοπιστία μετά τα προβλήματα που προκάλεσε το δημοσιονομικό χρέος της χώρας. Απαντώντας σε σχετική ερώτηση του δημοσιο-

γράφου, είπε ότι η κυβέρνηση καλωσορίζει την αγορά ομολόγων από την Κίνα ή οποιονδήποτε άλλο υπεύθυνο επενδυτή. Πρόσθεσε ότι η κυβέρνηση του επιδιώκει αλλαγές σε όλο το σύστημα διακυβέρνησης, όπως περιορισμό του δημοσίου τομέα, καταπολέμηση της διαφθοράς και μεταρρυθμίσεις στον τομέα της εκπαίδευσης.

Ερωτηθείς εάν τα μέτρα έχουν αρνητικό αντίκτυπο στη δημοτικότητά του είπε ότι στόχος του δεν είναι η επανεκλογή, αλλά να αφήσει πίσω του μεταρρυθμιστικό έργο. Παράλληλα, τόνισε ότι το ΠΑΣΟΚ δεν έχει εγκαταλείψει την κοινωνική του ατζέντα και δήλωσε αισιόδοξος ότι οι αλλαγές που γίνονται θα ωφεληθούν όλους τους Έλληνες.

**Τηλεφωνική επικοινωνία  
Παπανδρέου και Πούτιν  
για τις φωτιές στη Μόσχα**

**Αθήνα.** - Ο πρωθυπουργός Γιώργος Παπανδρέου είχε τηλεφωνική επικοινωνία με τον πρωθυπουργό της Ρωσίας, Βλαντιμίρ Πούτιν, στον οποίο εξέφρασε τη λύπη του για την απώλεια τόσων ανθρωπίνων ζωών από τις καταστροφικές πυρκαγιές που πλήττουν τη χώρα



**Από παλαιότερη συνάντηση Παπανδρέου και Πούτιν.**

του και την αλληλεγγύη και την συμπαράσταση του ελληνικού λαού προς τον ρωσικό λαό αυτές τις δύσκολες ώρες, αναφέρει ανακοίνωση από το γραφείο του πρωθυπουργού. Σύμφωνα με την ανακοίνωση, ο Βλ. Πούτιν ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον Έλληνα πρωθυπουργό, ο οποίος, «παρά τις ιδιαιτερότητες και τις δυσκολίες αυτής της περιόδου λόγω των καιρικών συνθηκών, έθεσε στη διάθεση της ρωσικής κυβέρνησης μια ειδικά εκπαιδευμένη και εξοπλισμένη ομάδα EMAK, τονίζοντας ότι η ελληνική κυβέρνηση κατανοεί την τραγική κατάσταση που καλούνται να αντιμετωπίσουν στη Ρωσία, αλλά και εκφράζει έμπρακτα την ευγνωμοσύνη της για την συμπαράσταση του ρωσικού λαού σε παρόμοιες καταστάσεις για την Ελλάδα».

Τέλος, οι δύο πρωθυπουργοί αντάλλαξαν απόψεις για θέματα διμερούς και διεθνούς ενδιαφέροντος.



**Επίσκεψη  
Νετανιάχου  
στην Αθήνα**

**Αθήνα.** - Συνάντηση με τον πρωθυπουργό του Ισραήλ Μπέντζαμιν Νετανιάχου θα έχει τη Δευτέρα, στο Μέγαρο Μαξίμου, ο πρωθυπουργός Γιώργος Παπανδρέου. Η συνάντηση πραγματοποιείται στο πλαίσιο επίσημης επίσκεψης του πρωθυπουργού του Ισραήλ στην Ελλάδα, κατόπιν πρόσκλησης του πρωθυπουργού, Γιώργου Παπανδρέου, αναφέρει ανακοίνωση του γραφείου του πρωθυπουργού.

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ**

Πωλείται αυτοκίνητο στην Κύπρο σε πολύ καλή κατάσταση.  
Subaru Impreza Hatchback, manual, light blue, μοντέλο 2003 με 42.000 χιλιόμετρα μόνο. Registry μέχρι το 2011. Πωλείται σε τιμή ευκαιρίας. Οι ενδιαφερόμενοι να τηλεφωνήσουν στο **0412 340 950**

11889

**ANDREWS CONVEYANCING  
SOLICITORS**

**ΑΓΟΡΕΣ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΠΙΤΙΩΝ**

**\$ 690\***

**Τηλ. στον Γιώργο 8231 6491 ή 0434 931 076  
Ραντεβού L1/299 Elizabeth St., Sydney**

*\* Plus GST συν έξοδα. Terms & Conditions apply  
Προϋποθέσεις ισχύουν*

11882



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ  
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ  
Τμήμα Παιδείας**

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

**ΕΤΗΣΙΟΣ  
ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ**

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ και το Τμήμα Παιδείας αυτής διοργανώνουν τον Ετήσιο Σχολικό Χορό και προσκαλούν γονείς, κηδεμόνες, παππούδες, γιαγιάδες και μαθητές σε μια αξέχαστη βραδιά που θα φέρει κοντά όλους όσους ασχολούνται με την ελληνική παιδεία και τον πολιτισμό.

Ο Ετήσιος Σχολικός Χορός θα γίνει την **Κυριακή 22 Αυγούστου, ώρα 5.30-10.00 μ.μ.** στην **Ελληνική Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba Street, Lakemba.**

Η τιμή των εισιτηρίων για μεγάλους είναι \$30 και για παιδιά \$15. Ακόμα θα υπάρχουν λαχεία με δώρα:

- ένα ταξίδι με επιστροφή στην Ελλάδα, προσφορά των Emirates Airlines •
- ένα laptop και ένας λογαριασμός κατάθεσης \$250, προσφορά της Bank of Cyprus Australia •

Μαθητές των Ελληνικών Απογευματινών και Σαββατιανών Σχολείων της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας θα χορέψουν ελληνικούς χορούς με την καθοδήγηση της γνωστής χοροδιδασκάλας κας Παρούλας Thurban.

Η παρουσία σας θα μας δώσει ιδιαίτερη χαρά και θα ενισχύσει οικονομικά τα σχολεία μας.  
*Είστε όλοι ευπρόσδεκτοι!*

11908